

Проект «Моя семья»

Составитель: Степанова Татьяна
Алексеевна
Дети средней группы №3

Екатеринбург 2024г.





Семья – это самое дорогое и родное, что есть у каждого человека. Это близкие люди, это традиции, которые мы перенимаем из поколения в поколение. Семья греет нас своей добротой и бескорыстностью, помогает идти по жизни. С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как личности. Семья - это источник любви, уважения, солидарности и привязанности, то, на чем строится любое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек.

Содержание нравственного воспитания дошкольников включают в себя решение множества задач, в том числе и воспитание любви к Родине, семье, уважительного отношения к своим родителям

С целью изучения семьи, установления контакта с её членами, для согласования воспитательных воздействий на ребёнка, появилась идея создать проект «Моя семья», которая помогает детям понять значимость семьи, воспитать у детей любовь и уважение к её членам, прививать чувство привязанности к семье и дому, расширит его представления о мире, разовьет фантазию и научит общаться с людьми.



Проблема: дети не имеют достаточных знаний о членах своей семьи

Цель: формировать осознанное понимание значимости семьи в жизни ребёнка.

Задачи:

формировать у детей представление о семье, о нравственном отношении к семейным традициям, расширять знания о ближнем окружении, учить разбираться в родственных связях, проявлять заботу о родных людях. .

воспитывать у детей любовь и уважение к членам семьи, показать ценность семьи для каждого человека.





Развитие речи «Моя любимая семья»





Рисование «Мама, папа ,
я моя дружная семья»





Мы играем

«Кому что нужно»

«Во всём нужен порядок»





Сюжетно-ролевая игра «Дом»



Работа с лэпбуком «Моя семья»



Беседа «Что такое семья?»



Развлечение «Моя семья»





Фотовыставка «Наша дружная семья»

Вывод: В результате проектной деятельности дети обобщили и систематизировали свои знания о семье.

За время реализации проекта «Моя семья» уровень знаний детей о семье значительно повысился. Дети узнали больше о своей семье, о членах семьи, традициях, о жизни бабушек и дедушек. Благодаря этому проекту укрепятся детско-родительские отношения, расширится кругозор и обогатится словарный запас детей.

